



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1413 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

திகதி

දිනය
Date

12/11/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මරණීය තර්ජන සිදුකර මුදල් බලෙන් ලබා ගැනීමේ සිද්ධියට අදාළ ප්‍රධාන සැකකරු අයිස් මන්ද්‍රවාස සමඟ අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.16 වන දින තමාට දුරකථනයෙන් මරණ තර්ජනය කර මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 15 ක මුදලක් බලෙන් ලබා ගැනීමක් සම්බන්ධයෙන් මහජන උපයෝගීතා කොමිසමේ නිටපු සභාපති ජනක රත්නායක යන අය විසින් කිරුලපන පොලිස් ස්ථානයට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය මඟින් වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු ආරම්භ කර තිබිණි.

ඒ අනුව මෙම අපරාධයේ ප්‍රධාන සැකකරු අයිස් මන්ද්‍රවාස ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සමඟින් 2023.11.11 වන දින උදෑසන කාලයේ වැල්ලම්පිටිය හන්දිය තැපැල් කාර්යාලය අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන පසුවන සුල්තානාගොඩ, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුගේ ජංගම දුරකථනය පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය මඟින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. වෙඩි තබා සහ තියුණු ආයුධ වලින් පහරදී තුවාල සිදුකිරීමක් - මාරවිල පොලිස් වසම

2023.11.11 වන දින සවස් කාලයේදී මාරවිල පොලිස් වසමේ උතුරු මුදුකටුව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා සහ තවත් පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධවලින් පහරදී තුවාල සිදුකර ඇති බවට මාරවිල පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව මාරවිල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

වෙඩි වැදීමෙන් තුවාල ලැබූ වයස අවුරුදු 28 ක් වන බණ්ඩාරවත්ත, මාරවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙක් සහ අවුරුදු 48 ක් වන ඔහුගේ මව කැපුම් තුවාල සහිතව මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත. වෙඩි තැබීම සිදුකළ වයස අවුරුදු 52 ක් වූ කුරුස පල්ලිය පාර, මාරවිල පදිංචි පුද්ගලයෙකු ද ප්‍රතිකාර සඳහා මාරවිල රෝහලට

ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මාරුකර යවා ඇත.

සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ තිබී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා බෝර 12 වර්ගයේ හිස් කොපු දෙකක් සොයාගෙන ඇත. මෙම සිදුවීමට හේතුව මා දැලකින් මාළු මිළදී ගැනීමට ගිය අවස්ථාවේ සිදු වූ ආරවුලක් බවත්, මෙම සිද්ධියට තවත් පිරිසක් සම්බන්ධ වී ඇති බවටත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මාරුවල පොලිස් ස්ථානය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදන්වීමක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.

2023.11.11 වන දින දහවල් කාලයේ රඹුක්කන පොලිස් වසමේ බොලගම පාලම අසල මා ඔයේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදන්ව ඇති බවට රඹුක්කන පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 29 ක් වූ කඩිගමුව, පත්තම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා මිතුරන් පිරිසක් සමඟ උපන්දින සාදයක් පැවැත්වීමට බොලගම පාලම අසලට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා සොයා පොලිස් නාවික කොට්ඨාසය හා නාවික හමුදාව සෝදිසි මෙහෙයුම් ක්‍රියාත්මක කර ඇත.

රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. බඹර ප්‍රහාරයකින් කාන්තාවක් මියයාම - හඟුරන්කෙත පොලිස් වසම

2023.11.10 වන දින කාන්තාවක හා ඇයගේ පුතා බඹර ප්‍රහාරයකට ලක්ව රිකිල්ලගස්කඩ රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී, වයස අවුරුදු 59 ක් වූ පුද්ගලයා 2023.11.10 වන දිනම මියගොස් ඇත. ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටි කාන්තාව ද 2023.11.11 වන දින මියගොස් ඇති බවට හඟුරන්කෙත පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව හඟුරන්කෙත පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 85 ක්වූ රුක්වුඩ්වත්ත, හේවාහැට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

නිවස අසලදී මරණකාරිය හා ඇයගේ පුත්‍රයා බඹර ප්‍රහාරයකට ලක්ව ඇති අතර තම මව බේරා ගැනීමට යාමේදී පුත්‍රයා ද බඹර ප්‍රහාරයකට ලක්ව ඔවුන් දෙදෙනාම අසාධ්‍ය තත්වයෙන් රෝහල් ගත කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

හඟුරන්කෙත පොලිස් ස්ථානය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මන්තාරම කඳවුර.

2023.11.11 වන දින උදෑසන කාලයේ ත්‍රිකුණාමලය පොලිස් වසමේ 3 කණුව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මන්තාරම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 04 ග්‍රෑම් 290 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 06 ග්‍රෑම් 320 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ත්‍රිකුණාමලය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 43 ක් සහ සැකකාරිය වයස අවුරුදු 38 ක් වන ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ත්‍රිකුණාමලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.11 වන දින සවස් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ මාලිගාවත්ත මැල්වත්ත පාලම ආසන්නයේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 31 ක්වූ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය.

2023.11.11 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපොල ආසන්නයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 47 ක්වූ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ පැල්පොල ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06 ක්) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වූ කොස්හේන, පැල්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. රිවෝල්වර් අවියකට සමාන ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මෙරටින් මාලදිවයින බලා පිටත්වීමට නියමිතව තිබූ ගුවන් යානයෙන් පිටවීමට පැමිණි පුද්ගලයෙකුගේ ගමන් මල්ල සේකෑන් පරීක්ෂාවකට ලක් කිරීමේදී, රිවෝල්වර් අවියකට සමාන ගිනි අවියක් තිබී ඇති අතර පසුව විදෙස් ගතවීමට පැමිණි පුද්ගලයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන මාලදිවයින් ජාතිකයෙකි.

ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉහිනියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.11 වන දින දහවල් කාලයේ ඉහිනියාගල පොලිස් වසමේ නාමල්තලාව ප්‍රදේශයේදී ඉහිනියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන නාමල්තලාව, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉහිනියාගල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.11.11 වන දින දහවල් කාලයේ කෑගල්ල පොලිස් වසමේ මොරහේන ප්‍රදේශයේදී කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන මොරහේන, හෙට්ටිමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - අක්කරපත්තුව පොලිස් වසම.

2023.11.11 වන දින උදෑසන කාලයේ අක්කරපත්තුව පොලිස් වසමේ අක්කරපත්තුව අම්පාර මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 09 කණුව ආසන්නයේදී අම්පාර දෙස සිට අක්කරපත්තුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් ධාවනය වූ යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදි දෙකෙහි පැදිකරුවන් දෙදෙනා තුවාල ලබා අක්කරපත්තුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වූ අක්කරපත්තුව 16 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අක්කරපත්තුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අක්කරපත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.